



# 科技馆文化馆图书馆交相辉映 这么多馆总有一馆吸引你

□晚报记者 王晨文/图

周口市科技馆二期工程主体工程完工,预计今年5月份能交付使用;周口市图书馆新增5万册图书丰富馆藏,目前新书正在陆续上架;家门口就能看文艺节目,戏剧、杂技、歌舞应接不暇……这一件件实事让周口广大市民正在更好地感受和读懂这个不断变化发展、不断积淀自身特质的城市。

## 市科技馆二期工程预计5月份完工

市民手机摄像头对准的她,摄影爱好者镜头寻觅的她,归乡人匆匆在车窗前惊鸿一瞥的她……她,是我们周口人眼中的市科技馆;她,是美丽东新区怀抱里最受市民关注的建筑之一。近日,周口晚报记者获悉,周口市科技馆二期工程主体工程已经完工,预计今年5月份能交付使用。

市科技馆位于周口大道西、周口公园北侧,其造型独特的八边形建筑与周口公园相映生辉。目前,市科技馆二期工程主体工程已经完工,填充墙砌筑基本完

工,装修方案已经完成。

市科技馆二期工程项目占地7.38亩,总建筑面积5892平方米,框架结构,高两层,局部3层,建筑总高度23.65米,一层为展厅、报告厅、4D影院及附属用房,二层为展厅及配套服务用房,概算投资3394万元。该项目2016年4月正式开工建设,截至目前主体工程已完工,填充墙砌筑也基本完工,装修方案已完成,正在进行电梯、通风空调的安装调试、室内和外墙的装饰施工等。

市住房和城乡建设局有关人员介绍,作为项目责任单位,他们高度重视该项目建设,加快项目的推进力度。目前正在做施工的后续完善工作,在今年春季完成室外配套工程及绿化工程,力争今年5月份交付使用。

## 家门口就能听名家唱名段儿

开展丰富多彩的群众文化活动,满足群众阅读需求,让群众在学习、劳动之余能够自得其乐,为精神补“钙”,既考验政府能力,又体现政府用心。

艺术精品送市民活动,由市文化广电

旅游局承办。市文化广电旅游局有关负责人介绍,演出从2016年5月18日开始,活动选取周口市豫剧团、周口周末公益剧场节目组、太康道情剧团、商水县豫剧团、项城市豫剧团等8家全市优秀国有、民营艺术表演团体,节目内容涵盖戏剧、杂技、歌舞等艺术门类,到2016年9月底,已圆满完成40场演出任务。

在社区中、在文化广场上、在人民会堂里,各表演团体演出的《三娘教子》《红尘》《农家媳妇》《秦香莲后传》等精品剧目和优秀综艺节目,把高水准的演出送到了离市民最近的地方。

## 5万册图书丰富市图书馆馆藏

“翻阅喜爱的书本,感受书中的世界,来到图书馆做个幸福的读书人。”在市图书馆捧书阅读的市民李女士轻声说,“我和家人都是图书馆的粉丝,最欣喜的是图书馆又有新书上架!”在市图书馆综合借阅大厅,散发着墨香的新书正在陆续上架。据悉,2016年市图书馆新增各类图书

5万册。

市文化广电旅游局相关负责人告诉记者,他们对市图书馆存书现状、读者需求、新书出版情况、图书市场价格进行了调研分析,明确了采购各类图书的范围和数量,为图书采购奠定了基础。按照政府采购程序,积极与我市有关部门沟通协调,在市公共资源交易中心进行了公开招标,相继完成了签订采购合同、现场采购、数据加工等工作。

市图书馆工作人员介绍,本次新增图书涵盖文学、历史、养生、少儿科普、幼儿绘本等热门书籍,他们正组织人员把新书分配到各阅览区域上架流通,以便市民借阅。

同时,市图书馆开通手机图书馆、微信图书馆,为广大市民提供超过20万册电子图书、2000种电子报纸杂志及多种视频移动阅读资源。

据了解,为了让满足读者的不同需求,市图书馆流动图书车已于2016年11月2日启用,目前已开展全市范围内的送书活动13次,为机关、社区、农村、小学及市民累计送书39000册。



◀ 市科技馆鸟瞰图

